
 

 

 

 

SİRKÜLER         İstanbul, 22.06.2018  

Sayı: 2018/136        Ref: 4/136 

 

 

Konu:  

GELİR VERGİSİ KANUNU’NUN MÜKERRER 121.MADDESİ KAPSAMINDA (%5 

VERGİ İNDİRİMİ) MAHSUBEN İADE BAŞVURULARININ ALINMAYA 

BAŞLAMASI HAKKINDA DUYURU YAYINLANMIŞTIR 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı’nın https://intvrg.gib.gov.tr  web adresinde yayınlanan duyuruya 

göre, Gelir Vergisi Kanunu’nun "Vergiye Uyumlu Mükelleflere Vergi İndirimi" başlıklı 

Mükerrer 121. maddesi kapsamında Gelir ve Kurumlar vergisi mükelleflerinin mahsuben iade 

işlemlerinin yapılabilmesi için Gelir / Kurumlar Vergisi İade Talep Dilekçesi (1 A) ve 

Gelir/Kurumlar Vergisi İade Talebi Girişi (GEKSİS) ekranlarında gerekli değişiklikler 

yapılarak https://intvrg.gib.gov.tr adresindeki İnternet Vergi Dairesi ekranlarında 

mükelleflerin kullanımına açılmıştır. 

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 
 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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